

LŐRINCI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA

**2009. NOVEMBER 26-i
RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE**

TARTALMA:

- 1. Bölcsőde létrehozásának lehetőségei Lőrinci Városban**
30/2009. (XI.26.) állásfoglalása

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. november 26-án az Egészségügyi, Szociális Bizottság **rendkívüli ülésén**

Jelen vannak:

- **Kiss Lajosné bizottság elnöke**
- **Petró Lajos bizottság tagja**
- **Szűcs Sándor bizottság tagja**
- **Oravecz Zsuzsanna bizottság tagja**
- **Papp Józsefné bizottság tagja**

- **Princz Ádám jegyző**
- **Érsekné Mosóczi Mária irodavezető**
- **Kis Lajosné PB elnöke**
- **Husanyicáné Érsek Enikő OB elnöke**
- **Elek Lajos irodavezető**

NAPIREND

1. Bölcsőde létrehozásának lehetőségei Lőrinci Városban

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság **5 fővel jelen van, határozatképes**, az ülést megnyitja.

Javasolja a meghívón feltüntetett napirend tárgyalását, melyet a bizottság – egyhangúlag - elfogadott.

Kis Lajosné – Pénzügyi Bizottság elnöke: ebben az anyagban amit megkaptunk 16.700.000 Ft lenne az átalakítás költsége a bölcsődének, illetve még ehhez hozzájön egy 6.000.000 Ft-os működési költség, amellyel a későbbiek során számolni kell. A költségvetési koncepciót három részben tárgyalta az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság közösen. Már a koncepció készítésénél is közel 40 millió forintos hiány mutatkozik. Nem tudjuk még, hogy milyen elvonások lesznek, tehát úgy indulni egy új feladat létrehozásához, hogy már eleve hiánnyal kell tervezni, nem igazán ésszerű és reális dolog. Én személy szerint támogatom a bölcsőde létrehozását, de per pillanat most úgy látom, hogy valamilyen feladat megszüntetése mellett tudjuk megvalósítani. Jelen pillanatban a költségvetésben 2010-ben nem látok a fedezetet a bölcsőde kialakításának.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: amikor a bölcsőde létrehozása felmerült, akkor is tisztában voltam, hogy a lehetőségeink szűkek, azonban megfontolásra javaslom az alábbiakat:

Hamarosan 2 éves koráig lehetnek otthon a gyerekekkel az édesanyák. Vannak anyukák akik elvállalják egymás gyerekének a felügyeletét, azonban ez nem legális. Jelenleg is van 14 fő anyuka, aki máris visszamenne dolgozni. Ha csak 100 e Ft-ot keres és 30 eFt-ot ki kell adni a bölcsődére, akkor is 70 eFt marad még a családnak. 28 e Ft-ból nem tudnak megélni. Ha nem létesül bölcsőde, akkor a szociális keretből kell segélyezés címén megoldani egy-egy családnak az anyagi problémáját. Én a magam részéről megértem a Pénzügyi Bizottság elnök asszonyának az aggályait, viszont azt is gondolom, hogy ilyen támogatással nem lesz még egy lehetőség bölcsőde kialakítására. A képviselő-testület terveit helyeslem, tisztában vagyok vele, hogy nem minden pályázaton nyerünk. Úgy érzem azonban, hogy a bölcsőde létrehozásával egyben a fiatalok visszatérését is segítjük a munkába.

Érsekné Mosóczi Mária – irodavezető: két verziót vázoltunk fel, az egyik az önálló bölcsőde kialakítása, és működtetése a másik a selypi óvodában kialakítandó bölcsőde. A számítások azt mutatják, hogy ha új bölcsődét építenénk, ahhoz legalább két csoport kellene, vagyis egy egység. A Pénzügyi Iroda vezetőjével kalkuláltunk, hogy ebben az esetben megközelítőleg 5,5 – 6 M Ft-ot kell hozzá tennie az önkormányzatnak a működéshez. A másik verzió pedig a selypi óvodában való kialakítás, amelyre most lehetőség nyílik a pályázaton belül. Ebben az esetben a jelen pillanatban kapott normatíva a személyzet bérét futja, a működési kiadásokat pedig nagyon nehéz megsaccolni, hogy mennyivel emelkedne, hiszen most is fűtik az egész óvodát. Nyilvánvalóan ez menet közben látható, hogy mennyivel emelkedik. Elmehetünk az egri Módszertani Bölcsődébe és megnézzük, hogy ott a vízfogyasztás, gázfogyasztás hogyan alakul.

Ahhoz, hogy a bölcsőde 2010. szeptember 01-től működhessen, a döntését az önkormányzatnak az intézmény átalakítására vonatkozóan március 01-ig meg kell hoznia. Ha megvárjuk a pályázat eredményét és azután döntünk, akkor ez a 2011-es évről szól.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: 2011-ben szeptemberétől működhet, vagy januártól a bölcsőde?

Érsekné Mosóczi Mária – irodavezető: év közben lehet meghozni a döntést, az átszervezést pedig a nyári időszak során.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: az önkormányzat kiadásait a szülők által befizetett díj is csökkentené?

Kis Lajosné – Pénzügyi Bizottság elnöke: az étkezési díjjal nem lehet számolni, inkább majd pótolni kell az önkormányzatnak ugyanúgy, mint az iskolában, vagy az óvodában a kedvezményezettek részére.

Princz Ádám – jegyző: ha pályázatról beszélünk és az nyer, abba benne van, hogy nem csak kialakítjuk ezt a bölcsődei csoportot, hanem az óvoda felújítására is lehetőség van. Talán az egyik legrosszabb állapotú intézmény és szükséges lenne a felújítása. Működtetni gazdaságosan egy bölcsődét Lőrinciben jelenleg ezzel a kalkulált egy csoporttal csak úgy lehet, ha azt az óvodához integráltan tesszük meg. Ennek meg van az a hátulütője, hogy a megszervezésnek vannak korlátai a közoktatási törvény által előírt határidők vonatkozásában, tehát ha későn nyer a

pályázat, akkor várhatóan csak 2011. szeptemberétől tud működni a bölcsőde. Én úgy gondolom, hogy ha úgy dönt a bizottság, illetve a testület talán azoknak az embereknek, akik ebben érdekeltek azoknak már az is megnyugtató, hogy ha látják, hogy lesz belőle valami.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: több hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslat 1. pontját.

A bizottság a határozati javaslat 1. pontját **5 igen szavazattal elfogadta.**

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2/b pontját.

A bizottság a határozati javaslat 2/b pontját **5 igen szavazattal elfogadta** és az alábbi határozati javaslatot hozta:

30/2009. (XI.26.) ESZB állásfoglalása

Bölcsőde létrehozásának lehetőségei Lőrinci Városban

A bizottság megtárgyalta a bölcsőde létrehozásával kapcsolatos előterjesztést és javasolja a **határozati javaslat 1. pontját, valamint 2/b pontját elfogadásra** a képviselő-testületnek.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: több napirend, hozzászólás nem lévén megköszöni a részvételt, az ülést bezárta.

kmf.

Kiss Lajosné

Kiss Lajosné
Egészségügyi, Szociális Bizottság elnöke

Szv

.....
jkv.